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Συστήματα περίφραξης & αυλόπορτας
 
STYLE DOORS

Η Style Doors ασχολείται µε το σχεδιασµό και τη δηµιουργία 
ολοκληρωµένων συστηµάτων για κιγκλιδώματα, περιφράξεις και 
αυλόπορτες από αλουµίνιο. Τα προϊόντα της χαρακτηρίζονται από 
υψηλή αισθητική και στιβαρή ποιότητα κατασκευής.
Ο έξυπνος σχεδιασµός του συστήµατος περίφραξης επιτρέπει µε λίγα 
προφίλ να παρουσιαστούν πολλές διαφορετικές προτάσεις. 
H στιβαρότητα του υλικού επιτρέπει την τοποθέτηση των στύλων σε 
απόσταση έως και 1,5 m µεταξύ τους, ελαχιστοποιώντας υλικά και 
εργασία.

Μοντέρνα σχέδια µε ανοξείδωτα διακοσµητικά για σύγχρονες 
κατασκευές, ειδικά σχεδιασµένα προφίλ για πιο ψηλές περιφράξεις 
µεγαλύτερης ιδιωτικότητας, διαχρονικές προτάσεις µε χρώµατα ξύλου 
είναι λίγες από τις επιλογές που προσφέρουν.

Όλα τα προφίλ είναι ετοιµοπαράδοτα σε τρία υπερανθεκτικά 
µεταλλικά χρώµατα (ανθρακί, µπεζ, καφέ), σε χρωµατισµό inox (βαφή 
ανοδίωσης) καθώς και σε τρία χρώµατα ξύλου.
Η σειρά περιφράξεων έχει σχεδιαστεί µε τέτοιο τρόπο ώστε να 
πλαισιώνει αρµονικά όποια αυλόπορτα κι αν επιλεχθεί. 
Οι αυλόπορτες της Style Doors συνδυάζουν µε µοναδικό τρόπο τη 
φινέτσα µε τη στιβαρότητα. 

Η καινοτοµία της Style Doors να συνδέει τα προφίλ του πλαισίου 
τραβερσωτά, δίνει τη δυνατότητα µεγάλων κατασκευών (συρόµενες 
πόρτες 600 x 180 (cm) ή δίφυλλες ανοιγόµενες 500 x 200 (cm)).
Επίσης, αποφεύγοντας τη γωνία σύνδεσης στα φύλλα, επιτρέπεται 
η δηµιουργία ουράς στις συρόµενες πόρτες για την τοποθέτηση 
αυτοµατισµού, προσφέροντας ολοκληρωµένη την εικόνα του σχεδίου 
όταν η πόρτα είναι κλειστή. 
Ο ρυθµιζόµενος οδηγός κύλισης στις συρόµενες πόρτες συµβάλλει 
στη σωστή ευθυγράµµιση των αυλόπορτων σε όλο τους το άνοιγµα. 
Επίσης, µε τη χρήση του κρυφού οδηγού από Teflon στο κάτω µέρος 
αποφεύγονται οι αποχρωµατισµοί των προφίλ και επιτυγχάνεται οµαλή 
και αθόρυβη κύλιση της αυλόπορτας. 

Στις δίφυλλες ανοιγόµενες πόρτες, το κλείδωµά τους γίνεται µε 
τη χρήση προφίλ μπινί σε ειδικά διαµορφωµένο κανάλι. Αυτό 
δηµιουργεί οµοιοµορφία στο σύνολο και επιτρέπει τη χρήση κρυφών 
εξαρτηµάτων (σύρτης, αντίκρισµα κλειδαριάς).

Τα συστήµατα περίφραξης - αυλόπορτας από αλουµίνιο της Style 
Doors έχουν µια διαχρονική αξία.

Tηλ.: 2106627513
www.styledoors.gr
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